



Сотрудники следственного управления по Смоленской области поздравили семью юного героя Никиты Казаченко с Новым годом



Несколько лет назад при трагических обстоятельствах произошло знакомство сотрудников регионального управления СКР и юного мальчика из Вязьмы, который совершил совсем не детский поступок. В то декабрьское утро, Никита спас от огня младших братьев и сестричку. Офицеры СК не забывают эту замечательную дружную семью и оказывают им помощь.

В преддверии Нового года офицеры СК организовали для семьи Пушкиных увлекательную поездку в резиденцию Деда Мороза, расположенную в агро-усадьбе «Екатеринки».

Мальчишки Павел и Даня вместе со своей младшей сестрой Анечкой покатались на лошади, на Емелиной печи, вместе с веселыми Эльфами приняли участие в увлекательной новогодней



программе, где пили чай из настоящего самовара, фотографировались около елочки и участвовали в различных конкурсах и викторинах.

Во второй части программы дети посмотрели кукольный спектакль по мотивам произведения Эдуарда Успенского «Дядя Федор кот и пес». Завершился праздник мастер-классами по росписи новогодних игрушек и встречей с главным символом Нового года – Дед Морозом и Снегурочкой.

Изображения



03 Января 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1850322>